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文教福祉委員会 

平成28年11月30日 

午前10時22分～午前10時34分 

議会第2会議室 

【出 席 委 員】重松 徹委員長、永渕史孝委員、村岡 卓委員、高栁茂樹委員、 

山口弘展委員、白倉和子委員、江頭弘美委員、福井章司委員 

【欠 席 委 員】松永憲明副委員長 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・教育委員会 東島教育長、藤田こども教育部長、江副社会教育部長 

・保健福祉部 田中保健福祉部長 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について（議案審査、採決・まとめ） 

 

○重松委員長 

 おはようございます。ただいまより文教福祉委員会を開会いたします。 

 なお、松永憲明副委員長が欠席されるとの連絡が入っておりますので、報告いたしてお

きます。 

 それでは、まず初めに本委員会の審査日程をお諮りいたします。 

 お手元に配付しております審査日程案のとおり進めたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議がないようでございますので、この審査日程どおり審査を行います。 

 今回、付託されております議案につきましては、人事院勧告等に伴う給与制度改定に伴

う人件費関係の条例改正及び補正予算でございますので、一括して、執行部から議案の説

明をお願いいたします。 

◎第106号議案 佐賀市公民館職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例 

◎第91号議案 平成28年度佐賀市一般会計補正予算（第3号）中、第1条（第1表）歳出第3

款、第4款第1項、第10款 説明 

○重松委員長 

 ただいま執行部のほうから説明がございましたけども、この件について、委員の皆さん

から何か御質疑等がございましたらお受けしたいと思いますけども、御質疑はございませ

んでしょうか。 

○山口委員 
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 社会教育部のほうにお尋ねをしたいんですが、公民館のこの社会教育部2の資料で今ご

ろになって改めてなんですけれども、主事、主任主事、主幹主事で1種から6種まであるん

ですが、全部で専門職主事というのは今三十何名になるのか、それと大体この給与表の中

で一番多いのはどのあたりになるのか、ざっくりで結構ですので、お示しいただけますか。 

○百崎社会教育部副部長兼社会教育課長 

 今、公民館の専門職主事につきましては34名おります。 

 どの区分に一番多いのかという御質問でございますけど、多いのは、主事の5種が11人

ですね。それから主事の6種が6人、あとは──多いというか、全部言いましょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 そしたら、主事の3種が2人、主事の4種が5人、主事の5種が11人、主事の6種が6人、主

事が以上で24名でございます。 

 それと、主任主事の1種が3人、主任主事の2種が4人、主任主事の3種が2人、合わせて9

人、それから主幹主事の1種が1人おります。合わせて34名でございます。 

○山口委員 

 この1番の資料のほうなんですけれども、附則の2の期末手当のところ、ちょっと書いて

ある内容がいま一つこれを読んだだけでは理解できないもんで、この内容をもう少しかい

つまんでお示しいただけますか。 

○百崎社会教育部副部長兼社会教育課長 

 ちょっと具体的に申しますと、ことしの4月から11月までの8カ月の給料、6月に期末手

当を1カ月出しておりますので、そこを対象に調整率マイナス0.06％を乗じた額を12月の

期末手当で減額調整することにしております。 

○山口委員 

 済みません。単純に言って公民館の専門職主事の方というのは、期末手当そのものとい

うのは年間を通して上がるんでしょうか、下がるんでしょうか。 

○百崎社会教育部副部長兼社会教育課長 

 期末手当につきましては変わらないということで、給料等の今の減額調整の分を12月の

期末手当で調整するという形になりますので、額については変わらないということです。 

○山口委員 

 最後にしますけれども、先ほどの議案質疑で畑瀬総務部長が答えられていた中で、一般

職員というのは月々の給料は何百円か減るけれども、年間を通して期末手当が上がった分

で3万円ぐらいは上がるということだったんですが、公民館主事に関しましては、月々100

円から200円の引き下げがあって、年間をトータルしてもふえることはない。その月額が

減った分で、それでおしまいということですね。 

○百崎社会教育部副部長兼社会教育課長 

 公民館主事に関しましては、期末手当のみの賞与となっておりまして、勤勉手当がござ
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いませんので、その分マイナス、減額調整をするだけという形になりますので、プラスに

なる部分はございません。 

○重松委員長 

 よろしいですか。 

（「はい、結構です」と呼ぶ者あり） 

 ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ほかに御質疑がないようでございますので、以上で当委員会に付託されました議案に関

する審査を終了いたします。 

 執行部の皆さんは退席いただいて結構です。お疲れさまでした。 

◎執行部退室 

○重松委員長 

 それでは、このまま採決に移りたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、採決に入ります前に当委員会に付託されました議案について反対意見はござ

いませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 反対意見がないようでございますので、第91号議案及び第106号議案について、一括し

て簡易採決により採決を行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしということでございますので、一括して簡易採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 当委員会に付託されました第91号議案及び第106号議案について、原案を可決すること

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、当委員会に付託されました全ての議案について原案を

可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で当委員会に付託されました議案の採決は終了いたしました。 

 次に、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

 はい、わかりました。 

 それでは、最後に委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、

数字その他の整理についてお諮りいたします。 

 本委員会の会議録につきまして、字句、数字その他の整理については委員長に委任され

たいと思いますが、御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

 以上をもちまして文教福祉委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 


